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NOTULEN BESTUUR WESOPA APRIL 
 
3 april 2023 – 20.00 uur in de Uitkijk  
 
Aanwezig: Mechteld, Erik, Jill, Maaike, Aaltje, Judith, Jantine, Tim 
 
1. Mededelingen 
Jaarkalender: Jantine mailt nog de nieuwe versie met de aanvullingen van Mechteld.  
 
Judith meldt dat er een nieuwe tweede vertrouwenspersoon is. Brigit Speleers. Via Aaltje. Het is 
een ervaren vrouw. Judith heeft een bericht gestuurd naar haar en Hans. Zij gaan een flyer maken 
om zichzelf voor te stellen.  
 
Mechteld vertelt dat Brigitte van de gemeente Amsterdam weer aan het werk is. En dat ze een 
extra subsidieaanvraag heeft ingediend voor onder meer 7 keer een open dag met livemuziek, et 
cetera.  
 
2. Verslag en actielijst vorige vergadering, maart 2023  
Conceptnotulen in bijlage 
 
Actielijst maart 2023 

I. Keuzes maken wat betreft meerjarenonderhoudsplan -> Mechteld, Aaltje en Tim -> 
Mechteld heeft er met Mike over gezeten en plant nog een afspraak met Aaltje en Tim.  

II. Jantine stuurt de ingevulde jaarkalender 
III. Op de agenda hoe we vinden dat het gaat qua vergaderingen -> Maaike  
IV. Mechteld stuurt een medewerkersovereenkomst naar bestuursleden of laat ons als 

bestuursleden op de lijst zetten? -> Mechteld laat ons op de lijst zetten. 
V. Judith checkt of het max aantal taken die vrijwilligers op zich mogen nemen bekend is -> 

Dit staat er niet in en moet er alsnog in. Maar dan vermelden dat het aantal taken en 
verandering van taken in overleg moet. Medewerkers kunnen niet zelfstandig beslissen 
hoeveel taken ze willen doen. We gaan dit toepassen bij nieuwe medewerkers. En het kan 
aangepast worden in het informatieboekje op Intranet.  

VI. Iedereen stuurt Mechteld feedback op jaarverslag, Mechteld stuurt iedereen nog 1 keer 
final versie 

VII. Jantine en Maaike maken een planning voor de ALV -> 15 mei 
VIII. Mechteld checkt over hoeveel jaar tribune wordt afgeschreven, krijgt wat gezegd is over 

het gevaar van de tribune zwart op wit, vraagt offertes op en checkt de verzekering.  
 
De notulen van maart 2023 zijn bij deze vastgesteld.  
 

3. Jaarverslag  

Zie in bijlage finale versie. Bij deze definitief vastgesteld en verstuurd. Fijn als de feedback de 
volgende keer anders gaat en er in 1 document gewerkt wordt. 
 

4. Definitieve begroting aangepast op het nieuwe subsidiebedrag 

Zie bijlage. Mechteld en Aaltje gaan samen nog even zitten om wijzigingen door te voeren en 
deze definitief te maken. De aangepaste versie komt aanstaande woensdag nog terug. Deze 
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moet uiterlijk 1 mei naar de leden worden toegestuurd, voor de ALV van 15 mei. Linda is er in de 
eerste week van de meivakantie en kan het dan uitsturen.  

Tim wil het nog hebben over de staat van beloningen voor vrijwilligers en voor betaalde 
medewerkers. Dit komt op de agenda in juni.  Welke functie krijgt welke beloning en welke niet? 
En waarom?  
 

5. Voortgang tribune 
Update stand van zaken. Er is een ander bedrijf geweest. We krijgen binnen 3 weken een offerte. 
Mechteld heeft een bevestiging op de mail wat er telefonisch met het andere bedrijf besproken is; 
dat het zo’n vaart niet zal lopen met het gevaar van de tribune. Dit wordt onderschreven door 
Wim van de bouwploeg.  
 
6. Gang van zaken vergaderingen   
Het bestuur maakt een rondje over hoe vergaderingen tot nu toe gaan.  
 
Jantine maakt een lijst met voornemens, waarop staat wat ons helpt. En we bespreken het bij de 
volgende agenda. We zullen deze voornemens dan tot en met juli toepassen. Iedereen vindt het 
goed om dit vaker te doen, zelfevaluatie is heel nuttig.  
 
De aansturing van het bestuur als opdrachtgever van Mechteld moet nog een keer op de agenda. 
Judith, Titi en Jantine voeren hier een gesprek over en koppelen het terug aan het bestuur.  
 

 
7. Stand van zaken vertrouwenspersoon  
Is ingevuld.  

 

8. Herbenoemingen van het bestuur 
Jill wil blijven bouwen en ontwikkelen. Judith wil ook door en is blij met haar andere ervaringen in 
het theater. Erik wil niet door. Zijn interesse is verschoven naar het onderwijs en hij haalt er niet 
meer genoeg energie uit. 
 
Per 15 mei stoppen Erik en Aaltje. Het zou goed zijn om een juridisch onderlegd persoon te vinden 
en iemand met artistieke ervaring.  
 
Bij de ALV in oktober kunnen we hopelijk 2 nieuwe mensen voorstellen. 15 mei kunnen we 
aangeven welke profielen we zoeken. Erik heeft nu de portefeuille programmering / artistiek / 
financieel lange termijn. Aaltje wordt vervangen door Tim.  
 
Jantine doet een voorzet voor twee profielen. Misschien willen we toch een kwaliteitszetel. Daar 
nemen we volgende vergadering samen met de profielen een besluit over.  
 
 
 
 
9. Rondvraag 
Aaltje vraagt over een onderzoek naar de Ledverlichting. Mike is hiermee bezig en dit gaat goed.  
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Maaike vraagt waar Judith graag de actielijst ziet in de agenda. We spreken af dat de actielijst 
alleen in de notulen staat.  
 
Judith wil de agenda’s van de ALV’s van tevoren zien.  
 
 
Actielijst april 2023 
 

I. Keuzes maken wat betreft meerjarenonderhoudsplan -> Mechteld plant een afspraak met 
Aaltje en Tim -> er is een voorstel voor juni 

II. Jantine stuurt de ingevulde jaarkalender 
III. Staat van beloningen en betaald werk op de agenda in juni -> Maaike -> mei 
IV. Jantine en Maaike zitten samen voor de agenda van de ALV, Judith checkt deze 
V. Jantine stuurt lijst met voornemens, Maaike zet het bespreken ervan op de agenda van 

mei 
VI. Judith, Titi en Jantine voeren een gesprek over de aansturing van het bestuur als 

opdrachtgever ten opzichte van Mechteld en welke rol dat dan is en koppelen het terug 
aan het bestuur. Blijft staan 

VII. Besluit nemen over profielen bestuur en kwaliteitszetel in mei op de agenda -> Maaike 
VIII. Jantine maakt, m.b.v. Jill, een opzet voor 2 profielen bestuursleden 

IX. Evaluatie situatie klassiek programmeur in mei op agenda -> Maaike 
 

 


